



Кружок исследователей окружающего мира «Хочу всё знать» Дворца творчества детей и молодёжи распахнул свои двери 1 сентября для самых любознательных ребят. На занятиях этого объединения ребята узнают много нового и интересного на самые разные темы.



Целый цикл занятий посвящён Героям нашего Отечества, так как 2020 год – Год Памяти и Славы.

На этой неделе состоялось занятие «Герои земли пензенской».

Ребята совершили экскурс по истории Великой Отечественной войны и её защитников пензенцев, которые в едином строю стояли на защите нашей Родины. Кто-то трудился за станком, кто-то оказывал помощь раненым...



С большим вниманием ребята слушали о выдающемся военном хирурге с мировым именем - главном хирурге Красной Армии - Бурденко Николае Ниловиче.

Навсегда вошла в историю героическая оборона Брестской крепости. Среди защитников крепости был и наш земляк – Герой Советского Союза Андрей Митрофанович Кижеватов.



Одним из первых повторил подвиг капитана Гастелло пензенец – летчик Константин Ефремович Анохин – Герой Советского Союза, направивший свой горящий самолет на скопление вражеских танков.



Многие пензенцы-фронтовики, дойдя до Берлина, оставили свои фамилии и надписи на стенах Рейхстага. Самая известная из них гласит: «А мы из Пензы».





Совершив виртуальные экскурсии по истории, ребята лучше узнают историю своей Родины, родного края.



Узнав о судьбах участников Великой Отечественной войны – жителях Пензенской области, о Героях Советского Союза, выходцах из Сурского края, увидев их фотографии и узнав о их подвигах, ребята будут гордиться своими земляками – Героями нашего Отечества.

